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KÜMÜLATİF 
TOPLAM

Başarı Yüzdesi
%

Gerçekleşme 
Durumu

A4
PG4.2.2. Bölgenin gelişmesine yönelik açılan programlardan 
yararlananların sayısı

5.542 6.842 24 6.296 91 Ulaşıldı

A4
PG4.2.4 Bölgenin insan kaynaklarını geliştirmeye yönelik 
uygulanan eğitim protokolü sayısı

89 109 0 54 41 Ulaşılamadı

A4 PG4.4.4 Çevre duyarlılığına ilişkin yapılan toplam faaliyet sayısı 23 30 4 262 100 Ulaşıldı

A5
PG5.3.1 Birimlerde yapılan toplantılara katılan akademik personel 
sayısı

3.070 3.740 0 15.243 100 Ulaşıldı

A5
PG5.3.2 Birimlerde yapılan toplantılara katılan idari personel 
sayısı

1.412 1.732 0 6.468 100 Ulaşıldı

A5 PG5.3.3 Birimlerde yapılan toplantılara katılan öğrenci sayısı 2.000 2.100 0 15.345 100 Ulaşıldı

A5
PG5.3.4 Üniversitenin karar alma süreçlerine katılan dış paydaş 
sayısı

401 501 0 1.394 100 Ulaşıldı

A5 PG5.3.5 Katılımcı uygulama örnekleri sayısı 57 73 0 927 100 Ulaşıldı

85 - 71 70 - 51 50-0

Makul İyileştirilmeli Ulaşılamadı

100 - 86

Ulaşıldı
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